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Iporokosn Ne 3 ot « 26 » aBrycra 2013 .
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MOJIOXEHUE
00 OpraHM3alMK KOHTPOIIS 33 PpesynbTatamu y4e6HOro mnpouecca:
TEKYILIETO KOHTPOJIs YCIieBaeMOoCTH, Ilp()MC)KyTO‘IHOl‘;I MU UTOTOBOM arrecTaluu
ydaumxest MyHHIMIATEHOTO GE0KETHOTO 06Pa30BaTENbHOIO YUpEeXISHHs
JOTIONIHATENIEHOTO 06pa3oBanus netel «leTckas My3bIKalbHas mKoma Nely

JleTckue IIKOMBI HCKYCCTB  OCYIIECTBIISIOT TEKYILUH KOHTPOIb YCIIEBAEMOCTH,
HPOMC)KyTO‘{Hy}O H UTOTOBYIO aTTeCTallUIO ydamuxcsi B COOTBETCTBHH C TpeﬁOBaHHﬂMH
3axona P® «O6 o6pasosarum» 1 Ycrasom MBOY JIOZT «IMIIINe1». CornacHo 5TuM
noxymentam MBOY JIOJT «IMILINel» ( naree MBOY ) MMeeT IPaBO CaMOCTOATEIBHO
OTPENe/IATh CHCTEMY OLCHOK, (JOPMBI, MOPSZOK M TEPHOIUYHOCTH TPOMEXYTOUHOM
aTTeCTAlHH YYaluXcsl.

1 O6mue nonoxenus

OO6s3aTebHBIM U BaKHBIM 37IEMEHTOM yue6Horo nporecca 8 MBOY sBrsercs
CHCTEMATHUECKHUii KOHTPOIIb YCTIEBAEMOCTH yqamuxcsi. OCHOBHBIMH BHIAME KOHTPOIsI
SABJIAIOTCS:

* TeKYIIMIA KOHTPOJIb YCTIEBAEMOCTH; ~

* IPOMEIKYTOUHAsH ATTeCTaLUs;

* HTOTOBasl aTTeCTaLHsl.

OCHOBHBIMH NPHHUMIIAMH TPOBE/IEHHS H OPraHH3aLMH BCeX BHIOB KOHTpOJIst
yenesaemoct B MBOY siBnsirotes

* CHCTEMaTHYHOCTB;

* Y4CT HHIMBUIYaJbHBIX OCOGEHHOCTeH 06yyaeMoro;

* KOJUIErHANBHOCT (JUIS IPOBE/EHHs IPOMEXYTOTHOM H HTOTOBOI aTTECTALIHH
yyaumxes).

Kaxnelit u3 BUNIOB KOHTPO/IS MMEET CBOM LieNH, 3a7auu i Gopmel. Texymuii KoHTpOTH
YCMNEBACMOCTH YYAIIMXCS HaNpaBleH Ha NMOMNEpKaHHE ydeGHON MMCUMIUIMHEL HA
BLIABIICHHE OTHOMIEHWS OOYYAIOLMXCS K HM3yd4aeMOMy TpeIMeTy, Ha OpraHU3aLHI0
PEryIApHbIX  TOMALIHMX 3a/aHMM, HAa IOBBIIEHHE YPOBHS OCBOGHHS TEKYIIero
y4eOHOro MaTepHana; UMeeT BOCIHTATENbHbIE LETH U YUHUTBIBAET HHIMBH/LYaIbHbIE
TICHXOJIOTHYECKHE 0COOEHHOCTH 0bydarommuxcs. Tekyrmuii KOHTPOJIb OCYILECTBISETCS
TpenojaBaTesneM, BeTyIHM IIPEIMET.

Tekyumii  KOHTPONb OCYIIeCTBIS€TCS peryispHo B paMKax pacIHCaHHs 3aHATHi
yuamuxcs. Ha OCHOBAHHM pe3yIIbTaToB TeKyIero KOHTPOIIS BHIBOLATCS YETBEPTHEIE,
TIOJTYTO/I0BbIE, FOMOBbIE OLIEHKH.



 
2. Промежуточная аттестация
Промежуточная аттестация определяет успешность развития учащегося и освоение им образовательной программы на определенном этапе обучения. Формы промежуточной аттестации:
1. Зачеты (дифференцированные, недифференцированные).
2. Переводные зачеты (дифференцированные).
3. Академические концерты (выставки).
4. Контрольные прослушивания (просмотры) (система оценок по выбору).
5. Контрольные уроки (дифференцированные).
Академические концерты (выставки) предполагают те же требования, что и зачеты (публичное выступление, комиссия), но носят открытый характер (с присутствием родителей, учащихся и других слушателей (зрителей). Контрольные прослушивания (просмотры) направлены на выявление знаний, умений и навыков учащихся по определенным видам работы, не требующих публичного исполнения (показа) и концертной готовности. Это могут быть самостоятельные работы, проверка технического продвижения (технические зачеты), проверка знаний и умений музицирования (чтение с листа, подбор по слуху, пение с аккомпанементом и др.), проверка степени готовности учащихся выпускных классов к итоговой аттестации и т.д.
Контрольные прослушивания (просмотры) проводятся в классе в присутствии комиссии, включают в себя элемент беседы с учащимися и предполагают обязательно методическое обсуждение рекомендательного характера с применением систем оценок по выбору.
Контрольные уроки рекомендуется проводить не реже одного раза в четверть. Контрольный урок проводит преподаватель-предметник для выявления знаний, умений, навыков по предметам, как в групповых занятиях, так и по специализации (например: сдача части программы по Индивидуальным планам, Викторина, практическая работа на групповых занятиях).
Контрольный урок предполагает дифференцированную систему оценок.
3. Итоговая аттестация
Итоговая аттестация (экзамен) определяет уровень и качество освоения образовательной программы. Экзамены проводятся в выпускных классах в соответствии с действующими учебными планами.
Итоговая аттестация проводится в мае месяце (текущего года) по утвержденному 
директором МБОУ расписанию.
Итоговая аттестация проводится с применением дифференцированных систем оценок. Оценка итоговой аттестации является одной из составляющих итоговой оценки по данному предмету, фиксируемой в Свидетельстве об окончании МБОУ.
· При неудовлетворительной оценке, получаемой учащимся на итоговой аттестации, не может быть выставлена положительная итоговая оценка по соответствующему предмету.
· Если экзаменационная оценка ниже, чем годовая, вопрос об итоговой оценке данного учащегося выносится на рассмотрение Педагогического Совета МБОУ.
· Итоговая оценка по предмету выводится на основании годовой и экзаменационной оценок, а также с учетом оценок промежуточных аттестаций последнего года обучения учащегося.
· Итоговая аттестация проводится в присутствии комиссии, состав которой утверждает директор МБОУ. Председателем комиссии могут быть директор МБОУ, его заместитель по учебной работе или зав. Методическим отделом, а также представитель СПО или ВУЗа. Ответственность за организацию и проведение итоговой аттестации по предмету возлагается на председателя экзаменационной комиссии.
· Учащиеся могут быть освобождены от итоговой аттестации по состоянию здоровья при успеваемости по всем предметам и на основании решения Педагогического Совета МБОУ.
· При решении вопроса об освобождении учащегося от итоговой аттестации по болезни Педагогический Совет может руководствоваться совместным приказом Министерства образования РФ и Министерства здравоохранения РФ от 18.07.94 № 268/146 «Об освобождении от итоговой аттестации выпускников 9 и 11 (12) классов общеобразовательных школ».
· Учащемуся, заболевшему в период итоговой аттестации, предоставляется право завершить аттестацию в дополнительные сроки, установленные для него МБОУ.
· Оценка по итоговой аттестации вносится в экзаменационную ведомость, в Индивидуальный план, в Общешкольную ведомость, в Журнал преподавателя и в Дневник учащегося.
· Выпускникам МБОУ выдается документ об образовании в соответствии с лицензией. Форма документа определяется самой МБОУ.
· В Свидетельство об окончании школы оценки по предметам вносятся цифрами и, в скобках, словами: 5 (отлично), 4 (хорошо), 3 (удовлетворительно).
· Документы об образовании заполняются черными чернилами, тушью или пастой, подписываются директором МБОУ, заместителем директора по учебной части.
Допускается заполнение указанных документов печатающими устройствами. Оттиск гербовой печати образовательного учреждения должен быть ясным, четким, легко читаемым. Подчистки, исправления, незаполненные графы в документах об образовании не допускаются.
· Лицам, не завершившим образование в МБОУ, выдается Справка установленного образца. Не завершившими образование считаются
учащиеся, не прошедшие итоговую аттестацию, либо не имеющие положительную итоговую оценку по одному или более предметам.
